

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Hana Šťastníková

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o dítě s diabetes mellitus I.

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 10ti letého chlapce s první manifestací diabetes mellitus I. typu přijatého na intermediární péči dětského oddělení. V ošetrovatelské části, zejména pak v části zaměřené na edukaci pacienta a jeho blízkých se autorce podařilo jasně vyjádřit přínos ošetrovatelské péče při zvládnání změny životosprávy.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala samostatně a systematicky. Téma rozdělila do několika oblastí, které postupně zpracovávala. Použila dostupnou českou literaturu i internetové zdroje, vše správně uvádí v seznamu literatury i v textu. Klinická část je zpracovaná jasně, stručně a přehledně - je zřejmé, že autorka se v dané problematice velmi dobře orientuje – uvádí podstatné informace, a na ně pak dále navazuje v ošetrovatelské a edukační části.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V ošetrovatelské části autorka jako model pro posouzení stavu nemocného zvolila model Virginie Henderson. První fázi ošetrovatelského procesu zpracovala na výborné úrovni – získala dostatek subjektivních i objektivních informací o nemocném, a vytvořila si tak dobré východisko pro formulaci ošetrovatelských diagnóz a plánu péče. Velice oceňuji podrobné zpracování edukace nemocného i jeho rodinných příslušníků formou plánované edukace – z textu jsou patrné vynikající odborné znalosti a zkušenosti autorky. Z celé ošetrovatelské části je zřejmé, že autorku tato problematika zajímá, výborně se v ní orientuje a klíčové oblasti péče dokáže jednoznačně určit a zpracovat ve prospěch pacienta.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Velmi dobrá jazyková, stylistická i grafická úroveň. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce. Publikační normy dodrženy.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Role sestry v multidisciplinárním týmu při péči o pacienty s diabetes mellitus I. typu.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

15.6.2014

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>